
 

  

СРО Союз «Некоммерческое 

объединение кадастровых 

инженеров» 

 

410012, г. Саратов, ул. Вавилова, 

38/114, оф.1005 

Телефон/Факс: (845-2) 75-30-76 

Email: office@kiportal.org 

ИНН 6455065718, КПП 645501001, 

ОКПО 00427141 

  

 

От  29.11.2023 

 

на № __________ 

 

№_299-П_____ 

 

от ____________ 

ПРОТОКОЛ № 299 

Заседания Правления  

СРО Союз «Некоммерческое объединение кадастровых инженеров» 

Дата проведения заседания: «29»  ноябрь 2023 года 

Время проведения: 13 час. 00 мин. – 14 час. 05 мин. по Московскому времени. 

Место проведения: г. Саратов, ул. Вавилова, 38/114 офис 1005 (посредством 

видеоконференции) 

Присутствовали: 

1. Председатель Правления – Дерябин Андрей Владимирович; 

2. Член Правления – Молчанов Николай Геннадьевич; 

3. Член Правления – Матвеенко Сергей Владимирович; 

4. Член Правления – Колесников Андрей Владимирович; 

5. Член Правления – Овчаренко Алексей Александрович. 

 

Приглашены:  

1. Директор – Еремин Владимир Викторович; 

2. Секретарь Союза – Денисова Наталия Александровна; 

3. Председатель дисциплинарной комиссии – Дьяченко Константин Николаевич; 

4. Председатель контрольной комиссии – Голубева Галина Петровна. 

 

 

Присутствуют 5 из 6 членов Правления. В соответствии с пунктом 6 Положения о 

Правлении Союза «Кадастровые инженеры» (далее Союз) Правление правомочно решать 

любые вопросы повестки дня. 

 

Председательствующий: Дерябин Андрей Владимирович. 

Секретарь: Денисова Наталия Александровна.  

 



ПОВЕСТКА ДНЯ: 

1. Рассмотрение Обращение прокуратуры Ленинского района г. Пензы №25-03-

2023/ИП-17-23/2155-20560002 от 14.11.2023г. в отношении Толстоуховой Е.В. 

(ЗАЯВКА_29606) по ранее рассмотренной  ЗАЯВКА_28850 - Жалоба Широковой Е.В. 

от 18.08.2023г. на КИ Толстоухова Е.В. 

2. Исключение из состава членов СРО. 

 

1.По первому вопросу выступил председатель Правления, который сообщил, что 

поступило Обращение прокуратуры Ленинского района г. Пензы №25-03-2023/ИП-17-

23/2155-20560002 от 14.11.2023г. в отношении Толстоуховой Е.В. (ЗАЯВКА_29606) по 

ранее рассмотренной  ЗАЯВКА_28850 - Жалоба Широковой Е.В. от 18.08.2023г. на КИ 

Толстоухова Е.В. 

                       

                                  На заседании выступил Председатель дисциплинарной комиссии Дьяченко К.Н., 

который сообщил, что 29.08.2023 года поступила Жалоба Широковой Е.В. на кадастрового 

инженера Толстоухову Е.В.  (ЗАЯВКА_28850), в которой говорится, далее цитата: 

«реализуя свой преступный умысел, направленный на внесение заведомо ложных сведений 

в межевой план, действуя умышленно, осознавая преступный характер своих действий 

заведомо не намереваясь исполнить свои обязательства добросовестно, а именно 

осуществить замеры площади дома с кадастровым номером 58:2964002013:433, 

расположенного по адресу: г. Пенза, ул. Правды, д. 157 не подтвердив объективными 

сведениями существование границ частного дома на местности, изготовила в точно 

неустановленный день, но не позднее 19 апреля 2022 г. межевой план с исправлением 

сведений о площади здания с кадастровым номером 58:2964002013:433 отразив, что 

площадь, сформированная по закрепленным границам отличается от площади, 

содержащейся в ЕГРН. 

                         Федеральным законом от 13 июля 2015 г. № 228-ФЗ введена в действие новая норма 

уголовного права статья 170.2 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее - УК РФ), 

предусматривающая уголовную ответственность за внесение заведомо ложных сведений в 

документы при формировании земельных участков. 

                         Понятие «заведомо ложные» означает однозначную осведомленность лица о ложности 

представляемых им сведений. С субъективной стороны данное правонарушение может 

быть совершено только умышленно, то есть обязателен признак «заведомости», другими 

словами осознания правонарушителем несоответствия сведений действительности: 

сообщаемые им факты и события не имели места в реальности, тогда как на кадастрового 

инженера возлагается обязанность обеспечить достоверность сведений, вносимых в 

документы, перечисленные в части 4 статьи 14.35 КоАП РФ и статье 170.2 УК РФ.» 

                                     По результатам рассмотрения жалобы комиссией принято решение об отсутствии 

нарушений обязательных требований, о прекращении дисциплинарного производства, а 

также о признании доводов обращения необоснованными. 

                                    Далее на заседании выступил директор СРО Еремин В.В., который сообщил, что 

23.11.2023 года поступило Обращение прокуратуры Ленинского района г. Пензы №25-03-

2023/ИП-17-23/2155-20560002 от 14.11.2023г. в отношении Толстоуховой Е.В. 

(ЗАЯВКА_29606).  



 

                                       В обращении сообщается, что гр-ка Широкова Е.В. не согласна с действиями СРО и 

просит направить жалобу на личное рассмотрение директора. 

                                                     Еремин В.В. передал данное обращение на рассмотрение коллегиальному органу. 

 

       Выступил Председатель Правления, который сообщил, что  заявитель вправе 

обжаловать решение дисциплинарного  органа в течение одного месяца со дня 

получения решения (п.91 «Положение об осуществлении СРО контроля за 

профессиональной деятельностью членов в части соблюдения ими требований 

законодательства Российской Федерации в области кадастровых отношений, стандартов 

осуществления кадастровой деятельности и правил профессиональной этики 

кадастровых инженеров, рассмотрении дел о применении мер дисциплинарного 

воздействия» (далее – Положение о контроле). Решение по ранее рассмотренной заявке 

было направлено заявителю  27.09.2023 года, соответственно срок обжалования истек. 

       Так же следует учесть, что согласно п. 93 Положения о контроле в случае, если в 

заявлении об обжаловании решения не приводятся новые доводы или обстоятельства, 

коллегиальным органом принимается решение о безосновательности очередного 

обращения и прекращении рассмотрения такого заявления.  

 

В прениях выступили члены Правления и приглашенные. 

 

Постановили: принять решение о безосновательности очередного обращения и 

прекращении рассмотрения такого заявления. 

 

Голосовали: За – 5 голосов; против – 0 голосов; воздержались – 0 голосов. 

 

 

2.По второму вопросу повестки дня выступил Председатель Правления Дерябин А.В., 

который зачитал заявление о добровольном выходе из СРО кадастрового инженера 

Пантелеевой Ольги Юрьевны. 

 

Постановили: Исключить кадастрового инженера Пантелееву Ольгу Юрьевну по 

заявлению о добровольном выходе (пункт 2  части 15 статьи 29 Федеральный закон 

"О кадастровой деятельности" от 24.07.2007 N 221-ФЗ). 

 

Голосовали: За – 5 голосов; против – 0 голосов; воздержались – 0 голосов. 

 

 

        Вопросы повестки дня заседания Правления исчерпаны. 

 

 

Председатель Правления 

 

 

 

(Дерябин А.В.) 

 

 

 

Секретарь Союза 

 

 

 

 

(Денисова Н.А.) 
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